

Reformas en el grupo escolar

SAN JUAN, 21 (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El constante aumento que nuestra población escolar viene experimentando en los últimos años, ha obligado a adoptar algunas medidas de suma necesidad para dejar debidamente atendido el problema de la

Según nuestras noticias, para el próximo curso contaremos en nuestro grupo escolar con dos nuevos grados, uno de niños y otro de niñas a cuyo fin ya se han ultimado los trabajos de adaptación de los locales correspondientes y se ha adquirido el mobiliario y material pedagógico necesarios.

También nos consta que las autoridades locales proyectan la construcción de un magnífico grupo escolar, con viviendas para los maestros, en la populosa barriada de Benimagrell, muy necesario, dado el volumen de su población y de un edificio moderno e higiénico para escuela y vivienda del maestro, en la partida rural de Fabraquer.